

地下停车场遭劫持，一声“救命”获生机

事发株洲，女子打开车窗热车之际遭劫 劫匪5小时后落网

“感谢你们，多亏了你们，不然还不知道后果会怎样。”11月19日上午，受害人刘玲(化名)的家人给株洲市公安局天元分局送来写有“雷霆出击、破案神速”的锦旗。

11月16日下午5点多，刘玲遭到两名匪徒劫车绑架，案发5小时之后，株洲天元警方将刚得手5万元的匪徒一举抓获，并营救出刘女士。19日，株洲警方通报了相关案情。

案发5小时后智擒绑匪

11月16日下午5点30分，株洲市公安局天元分局接到报案称，一女子在天元区某医院停车场遭两名男子绑架，且驾车向外逃去。接警后，天元公安分局立即抽调精干力量，组成专案组赶往现场调查。

天元公安分局网安大队副大队长曹宇介绍，通过调查，一路追击，他们得知两男子驾车已经前往湘潭县易俗河镇吴家巷。晚上9点多，办案民警发现车辆停在深巷一麻将馆前。

“发现车后座只有一男一女，男子还不时下车观望，就派另一组民警去附近银行查看。”曹宇说，见此情况，民警驾驶一辆越野车，调头后慢慢向前行驶，就在车内男子抬头的一瞬间，迅速打开车辆远光灯，此时，早就躲在车后的民警迅速打开后车门，将女子成功解救。“就在制服该男子时，他手上还拿着一把水果刀，女子抱着民警大哭，显然受了不少委屈。”

另一边，曹宇带队在距离麻将馆不到400米一银行ATM机旁，将刚取完钱的男子抓获。晚上10点，犯罪嫌疑人吴某某和路某某全部被抓获，离案发仅5小时。

据办案民警介绍，两名犯罪

嫌疑人都是90后，26岁的广东人吴某某和24岁的安徽人路某某在网上结识，这两兄弟一个爱赌博一个爱高消费，导致经济窘迫，于是相约找个城市偏僻的地方搞钱。吴某某曾经来过株洲，于是把地点选在了这里。

打开车窗热车间隙遭劫持

19日上午，刘玲的丈夫李先生向记者讲述了事发经过。

李先生告诉记者，当天下午5点30分，妻子刘玲独自一人办完事，准备从天元区某医院地下停车场开车回家，就在她打开车窗等待热车的间隙，“两个人就拿着电棍，卡在车窗玻璃处。”

两名男子迅速打开车门，让刘玲坐在后排，其中一人驾驶车辆，另一人则坐在刘玲旁边，用电棍挟持其不要出声。当车辆驶出医院停车场道闸时，刘玲发现前方有排队通行的车辆，于是对着车窗空隙，向外面大声喊“救命”，“就是这一句救命，有好心人报警才让此事有了转机。”

车辆离开医院后，两名男子便用胶带封住了刘玲的嘴，并缠住了手脚。在市区转悠了两个多小时后，男子逼迫刘玲交出身上的财物，“比较聪明，他们要什么就给什么。”

参与此案的天元公安分局群丰派出所副所长谢泽环介绍，在得知刘玲的银行卡密码后，犯罪嫌疑人将车驾驶至湘潭县京广路1号附近，由犯罪嫌疑人路某某负责控制刘玲，犯罪嫌疑人吴某某在附近一家邮政储蓄银行的ATM机上从刘玲四张银行卡内取出现金51700元。

目前，两名嫌疑人已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

■记者 杨洁 通讯员 刘峥嵘 李彬

新闻 A 面

急中生智



11月19日，长沙市公交驾驶员职业技能竞赛在龙骧永通驾校拉开帷幕。相比往年，今年新增了蛇形绕桩比赛项目。为了考验选手们的技能，工作人员特意在车上悬挂一碗水，谁洒得少得分便高。选手们轮番上阵，各显神通。最终，来自龙骧巴士的驾驶员刘业高强度技压群雄，以总成绩95.4分的优秀表现荣获比赛第一名。记者 石芳宇 通讯员 陈悛熹 莫娜 摄影报道

《女大学生借9000元被逼还14.5万》后续

女大学生是自愿的?高利贷老板要翻案 长沙中院:不予支持!维持原判

本报11月19日讯 女大学生小龚借款9000元，一个多月后却被逼还14.5万元。为此，她还付出了被拍照威胁、被强奸和被非法拘禁等惨痛代价，谢司晨等4人因此获刑。(详见本报8月24日A04版)今天，记者从中国裁判文书网获悉，谢司晨以“小龚是自愿的”为由，提起上诉。最终，长沙市中级人民法院还是维持了原判。

芙蓉区人民法院一审认为，2017年7月30日，被害人小龚因创业开网店借款后无力偿还，被周利(另案处理)等人诱骗借贷，债务从之前欠款9000元到3.2万元，被迫向被告人谢司晨借高利贷周转。之后，她又被诱骗以拍摄裸照为抵押，签下了一张借款期限为一个月、金额为14.5万元的欠条。小龚实际到手4.1万元，其中3.2万

被用于归还周利欠款。2017年8月3日，谢司晨在长沙县某酒店以公布裸照相要挟，强行与小龚发生了性关系。

对此，芙蓉区人民法院一审判决谢司晨犯强奸罪、敲诈勒索罪，决定执行有期徒刑5年，并处罚金3万元。谢司晨不服一审判决，遂提起上诉。

长沙市中级人民法院审理后认为，该院审理查明的事实和证据与原审一致，其行为确已构成了强奸罪、敲诈勒索罪。针对其提出“小龚是自愿与谢司晨发生性关系”的上诉意见，经查，谢司晨与被害人龚某在本案发生前并不相识，谢司晨利用龚某被迫拍摄的裸照，迫使龚某不敢反抗，与之发生性关系，故法院不予采纳。最终，长沙中院维持了原判。

■记者 杨昱

株洲：农村派出所“兼职”管交通成效明显

本报11月19日讯 今年以来，醴陵市白兔潭派出所共查处交通违法178起、接处理简易道路交通事故79起；炎陵县水口派出所查处交通违法128起……株洲市公安局推行农村公安派出所参与交通安全管理，取得明显成效。与去年同期相比，该市道路交通事故发生起数下降55.79%。

一直以来，农村存在交通安全隐患多、交通安全风险高等问题，而受制于警力不足，农村道路交通安全“无人管”、“管不好”。针对这一情况，株洲市公安局积极探索农村道路交通安全管理新警务模式，充分发挥基层派出所工作潜能，因地制宜推行农村公安派出所参与交通安全管理，实现一警多能、一警多岗。

按照每2个乡镇设置1个交警中队的标准，株洲市公安局在具备条件的农村公安派出所设立了交警中队，授权承担部分公安交通管理职责。截至目前，该市28个乡镇农村公安派出所设立了交警中队，配备交通民警58名，辅警58名。

农村公安派出所交警中队成立后，在县区公安机关统一领导和辖区交警大队业务指导下，农村派出所交警中队作为农村地区交通管理责任部门，全面负责辖区交通秩序管理、交通事故预防、简易程序交通事故处理等工作，消除了农村道路交通安全失控漏管“盲区”。

■记者 李永亮 通讯员 彭晚华

两女子施“拖延计”，智擒入室抢劫男

本报11月19日讯 男子闯入私宅欲抢劫，不料屋内两女子玩起声东击西，最终演变成男子被群众合围制服。近日，长沙市芙蓉区人民法院对该案作出一审判决，男子何某犯抢劫罪，依法判处有期徒刑八年，并处罚金2万元。

“我下班回家，正要打开房门时，一名穿白色衣服的男子拿着折叠刀指着我，说‘抢劫’，还要我拿出5000元来。”受害人汤女士说，今年6月18日晚上，她刚回到长沙市芙蓉区东方新城小区宿舍，就遭遇了抢劫。

当汤女士表示没钱后，男子要她打开房门。就在开门之际，她悄悄地拨通了男友周先生的电话。由于男子拿着刀继续要钱，汤女士的宿舍好友谢女士也被惊醒。就这样，两名女子同时遭受了男子的胁迫。

对于拿钱的事，双方纠缠了

十几分钟。这其中，汤女士故意大声斥责男子入室抢劫的行为，在其电话那头，男友周先生全听了进去，急着往女友这边赶。最终，两女子决定各拿出2500元，并一同下楼去附近的银行。

随后，三人一同从房间出来，男子拿着刀抵在两女的边上。当三人行至一楼时，正遇上前来营救女友的周先生。汤女士见机大喊“抢劫”，而周先生则将准备好的拖把扫向了男子，周围的群众见状后，一拥而上，很快便将男子按倒在地，并拨打110报警。

9月25日，芙蓉区人民检察院以涉嫌抢劫罪，对男子何某提起了公诉。法院审理后认为，何某以非法占有为目的，使用暴力、胁迫的方法入户劫取他人财物，其行为构成抢劫罪。故此，法院作出了上述的一审宣判。

■记者 杨昱 通讯员 钟建林

新闻 B 面

声东击西

渤海银行 长沙分行

大额存单收益高 安全灵活有保障

较央行基准利率上浮 52%

20万起存 8种期限任你选 提前支取 靠档计息

发行渠道：网点柜面、网上银行、手机银行和直销银行。

期限	认购起点金额	票面利率(年)
6个月	20万元	1.976%
1年期	20万元	2.28%
18个月	20万元	2.736%
3年期	20万元	4.18%

湖南地区各网点

分行营业部：0731-88738888 芙蓉路支行：0731-82716666
 湘潭支行：0731-52812222 蓉园社区支行：0731-88845888
 河西支行：0731-88731111 迎新路社区支行：0731-88809888
 常德分行：0738-2988666 友谊路社区支行：0731-88809888
 株洲分行：0731-22970000 桐梓城路社区支行：0731-88809888